
























































































































































































































































































































































































































































































República de Colombia 

Rama Judicial 

 

Juzgado 84 Civil Municipal de Bogotá 

Transformado Transitoriamente en el 

Juzgado 66 de Pequeñas Causas y Competencia Múltiple 

de Bogotá D.C. 

(Acuerdo PCSJA 18-11127 del 12 octubre de 2018) 

Carrera 10 Nº 19-65 Piso 5º Bogotá D.C. Tel: 3520432 

 

TELEGRAMA No. 353 

 
Doctora 

LAURA ANDREA HUERTAS BECERRA 

Abg.laurahuertas@gmail.com 
 

Ref. Ejecutivo Mixto No. 2014-00435 de BANCOLOMBIA S.A. contra 

PRAXEDIS MORALES OLMOS y EDWIN BAYARDO ALFONSO MORALES. 

 
Comunico a usted que mediante proveído de fecha trece (13) de 

marzo de dos mil veinte (2020), fue designada como Curadora Ad- 

Litem dentro del proceso de la referencia. 

Por  lo  anterior,  sírvase  manifestar  la  aceptación  del  cargo  al  correo 

electrónico cmpl84bt@cendoj.ramajudical.gov.co, indicando además 

los    siguientes    datos:    Dirección    física,    electrónica,    NÚmero    de 

identificación, NÚMero de tarjeta profesional, localidad donde se ubica 

su residencia y teléfono de contacto). 

Tenga en cuenta que el nombramiento es de forzosa aceptación so 

pena de las sanciones disciplinarias a que haya lugar. 

 
Atentamente, 

 

 
 

YEIMI ALEXANDRA VIDALES VERGARA 

Secretaria 

mailto:Abg.laurahuertas@gmail.com
mailto:cmpl84bt@cendoj.ramajudical.gov.co
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 Rama Judicial del

Poder Público 

  
Tatiana Ma. Restrepo Nohavá 

Escribiente  
Juzgado 84 Civil Municipal de Bogotá
transformado transitoriamente en el
Juzgado 66 de Pequeñas Causas y
Competencia Múltiple de la ciudad  
(571) 3520432 
Carrera 10 No. 19 -65 Piso 5 
Edificio Camacol  

2014-00435 - TELEGRAMA No. 353

Juzgado 84 Civil Municipal - Bogota - Bogota D.C. <cmpl84bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Lun 10/08/2020 11:33
Para:  Abg.laurahuertas@gmail.com <Abg.laurahuertas@gmail.com>

1 archivos adjuntos (254 KB)
2014-00435.pdf;

Dando cumplimiento a lo dispuesto en el inciso segundo, del Artículo 11, del Decreto
Legislativo No. 806 del 4 de junio de 2020, me permito remitir el oficio de la referencia
para su trámite respectivo.  
  
Se advierte, que conforme a la disposición legal mencionada las comunicaciones se
"presumen auténticas y no podrán desconocerse siempre que provengan del correo
electrónico oficial de la autoridad judicial".  
 
Al contestar favor citar en la referencia del correo electrónico el NÚMERO DEL
PROCESO, SEGUIDO DEL OFICIO Y SU CONTENIDO.    
 

Cordialmente,  
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2014-00435 - TELEGRAMA No. 353- DESIGNACIÓN COMO CURADOR AD LITEM

Laura Huertas <abg.laurahuertas@gmail.com>
Mié 12/08/2020 9:49

Para:  Juzgado 84 Civil Municipal - Bogota - Bogota D.C. <cmpl84bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Cordial saludo.
 
La suscrita por medio del presente correo me permito manifestarme respecto a la designación como
curadora ad litem dentro del proceso de referencia No. 2014-00435. Para continuar con los efectos del
telegrama enviado previamente por parte de este juzgado me permito añadir lo siguiente:
 
Cédula de ciudadanía No. 1.010.210.409 de Bogotá D.C.
T.P. No. 297.293 del C.S.J.
Dirección física: Calle 19 A Sur No. 4-20, Barrio Primero de Mayo, localidad de San Cristóbal, Bogotá
D.C.
E-mail: abg.laurahuertas@gmail.com
Teléfono de contacto: 301 299 59 26
 
En ese orden de ideas solicito muy respetosamente me sea remitido el expediente en su totalidad en
cuanto a traslados de la demanda y demás, para estar al tanto del caso.

Atentamente,

LAURA ANDREA HUERTAS BECERRA
ABOGADA

mailto:abg.laurahuertas@gmail.com
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 Rama Judicial del

Poder Público

 
Yeimi Alexandra Vidales Vergara 

Secretaria
Juzgado 84 Civil Municipal de Bogotá
transformado transitoriamente en el
Juzgado 66 de Pequeñas Causas y
Competencia Múltiple de la ciudad 
(571) 3520432
Carrera 10 No. 19 -65 Piso 5
Edificio Camacol 

RE: 2014-00435 - TELEGRAMA No. 353- DESIGNACIÓN COMO CURADOR AD LITEM

Juzgado 84 Civil Municipal - Bogota - Bogota D.C. <cmpl84bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mar 25/08/2020 12:42

Para:  Laura Huertas <abg.laurahuertas@gmail.com>

1 archivos adjuntos

1.2014-00435 E.S. Principal.pdf;

Señora 
LAURA ANDREA HUERTAS BECERRA 
Curador 
 
Cordial saludo 
 
Teniendo en cuenta que mediante comunicación remitida el 12 de agosto de los
cursantes, usted aceptó ejercer como curadora  ad litem  de los HEREDEROS
INDETERMINADOS de FELIX EDUARDO ALFONSO ROMERO (q.e.p.d.) quienes obran
como demandados dentro del proceso 2014-00435, en aplicación de lo establecido
en el artículo 8 del Decreto 806 de 2020, a través del presente mensaje de datos el
Despacho procede a notificarla del auto del 4 de diciembre de 2017, a través del cual
se libró mandamiento de pago dentro de la actuación mencionada.  
 
Con el fin de que pueda ejercer la defensa de los encartados, al presente correo se
adjunta copia del cuaderno 1 del expediente, en el cual usted podrá encontrar no
solo el auto en mención, sino además de ello la demanda y sus anexos. 
 
Recuerde que de conformidad con lo establecido en el inciso 3 del artículo
anteriormente mencionado, la notificación se entenderá surtida “trascurridos dos días
hábiles siguientes al envío del  [presente]  mensaje  y los términos [para responder o
recurrir] comenzarán a correr a partir del día siguiente al de la notificación”. 
 
Cordialmente,  

 
 

De: Laura Huertas <abg.laurahuertas@gmail.com>
Enviado: miércoles, 12 de agosto de 2020 9:49
Para: Juzgado 84 Civil Municipal - Bogota - Bogota D.C. <cmpl84bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: 2014-00435 - TELEGRAMA No. 353- DESIGNACIÓN COMO CURADOR AD LITEM
 
Cordial saludo.
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La suscrita por medio del presente correo me permito manifestarme respecto a la designación como
curadora ad litem dentro del proceso de referencia No. 2014-00435. Para continuar con los efectos del
telegrama enviado previamente por parte de este juzgado me permito añadir lo siguiente:
 
Cédula de ciudadanía No. 1.010.210.409 de Bogotá D.C.
T.P. No. 297.293 del C.S.J.
Dirección física: Calle 19 A Sur No. 4-20, Barrio Primero de Mayo, localidad de San Cristóbal, Bogotá
D.C.
E-mail: abg.laurahuertas@gmail.com
Teléfono de contacto: 301 299 59 26
 
En ese orden de ideas solicito muy respetosamente me sea remitido el expediente en su totalidad en
cuanto a traslados de la demanda y demás, para estar al tanto del caso.

Atentamente,

LAURA ANDREA HUERTAS BECERRA
ABOGADA

mailto:abg.laurahuertas@gmail.com
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Retransmitido: RE: 2014-00435 - TELEGRAMA No. 353- DESIGNACIÓN COMO
CURADOR AD LITEM

Microsoft Outlook
<MicrosoftExchange329e71ec88ae4615bbc36ab6ce41109e@etbcsj.onmicrosoft.com>
Mar 25/08/2020 12:42

Para:  Laura Huertas <abg.laurahuertas@gmail.com>

1 archivos adjuntos (35 KB)

RE: 2014-00435 - TELEGRAMA No. 353- DESIGNACIÓN COMO CURADOR AD LITEM;

Se completó la entrega a estos destinatarios o grupos, pero el servidor de destino no
envió información de notificación de entrega:

Laura Huertas (abg.laurahuertas@gmail.com)

Asunto: RE: 2014-00435 - TELEGRAMA No. 353- DESIGNACIÓN COMO CURADOR AD LITEM

mailto:abg.laurahuertas@gmail.com
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PROCESO RAD. 2014-00435

Laura Huertas <abg.laurahuertas@gmail.com>
Jue 10/09/2020 11:40

Para:  Juzgado 84 Civil Municipal - Bogota - Bogota D.C. <cmpl84bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (408 KB)

Contestación Demanda por parte de HEREDEROS INDETERMINADOS. RAD 2014 - 0435.pdf;

Respetado Juez SESENTA Y SEIS (66) DE PEQUEÑAS CAUSAS Y COMPETENCIA MÚLTIPLE DE
BOGOTÁ D.C. 
 
De acuerdo a lo previsto en el artículo 3° del Decreto 806 de 2020, me permito remitir el escrito de
contestación a la demanda ejecutiva mixta radicada bajo el No. 2014-0435 promovida por
BANCOLOMBIA S.A. en contra de PRADEXIS MORALES OLMOS, EDWIN BAYARDO ALFONSO
MORALES y HEREDEROS INDETERMINADOS, y que cursa en este despacho. Adicionalmente,
anexo imágenes respecto a los envíos de la mencionada contestación a las demás partes intervinientes en
el proceso de la referencia. 
Dicha contestación la realizo en condición de Curadora AD LITEM de los herederos indeterminados de
FÉLIX EDUARDO ALFONSO ROMERO (Q.E.P.D.)
 
Cordialmente, 
 
LAURA ANDREA HUERTAS BECERRA
ABOGADA 
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Señor 

JUEZ SESENTA Y SEIS (66) DE PEQUEÑAS CAUSAS Y COMPETENCIA 

MÚLTIPLE  

DE BOGOTÁ D.C. 

E.   S.   D. 

 

 REFERENCIA: CONTESTACIÓN DE DEMANDA de 

PROCESO EJECUTIVO MIXTO PROMOVIDO POR 

BANCOLOMBIA S.A. EN CONTRA PRADEXIS 

MORALES OLMOS Y EDWIN BAYARDO ALFONSO 

MORALES. 

Asunto: ESCRITO DE CONTESTACIÓN A LA 

DEMANDA REALIZADO POR LA CURADORA AD – 

LITEM DE LOS HEREDEROS INDETERMINADOS 

DE FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO 

(Q.E.P.D). 

Rad.: 1101-40-03-026-2014-00435-00 

 

 

LAURA ANDREA HUERTAS BECERRA, identificada con cédula de 

ciudadanía número 1.010.210.409, expedida en Bogotá, D.C, y tarjeta 

profesional de abogada número 297.293, expedida por el Consejo Superior 

de la Judicatura, actuando en calidad de CURADORA AD – LITEM DE 

LOS HEREDEROS INDETERMINADOS DE FELIX EDUARDO ALONSO 

ROMERO (Q.E.P.D), lo anterior por disponerlo así su señoría en auto 

calendado trece (13) de marzo de dos mil veinte (2020), encontrándome 

dentro del término legal concedido, por medio de presente escrito procedo 

a contestar la demanda ejecutiva mixta presentada por BANCOLOMBIA 

S.A, de la siguiente manera: 

 

PRONUNCIAMIENTO A LAS PRETENSIONES 

 

El pronunciamiento a las pretensiones lo efectuaré en el orden en que 

fueron elevadas por la parte demandante, y que se encuentran 

relacionadas en el acápite 5° del escrito de demanda, así: 

 

1. A la pretensión relacionada en el numeral 5.1 ME OPONGO, en 

mi condición de curadora ad – litem  de los herederos 

indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO 

(Q.E.P.D), me limito a lo que resulte probado en el proceso, 

motivo por el que debe ser el juez quien valore y decida esta 

pretensión. 
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2. A la pretensión relacionada en el numeral 5.2 ME OPONGO, en 

mi condición de curadora ad – litem  de los herederos 

indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO 

(Q.E.P.D), me limito a lo que resulte probado en el proceso, 

motivo por el que debe ser el juez quien valore y decida esta 

pretensión. 

 

3. A la pretensión relacionada en el numeral 5.3 ME OPONGO, en 

mi condición de curadora ad – litem  de los herederos 

indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO 

(Q.E.P.D), me limito a lo que resulte probado en el proceso, 

motivo por el que debe ser el juez quien valore y decida esta 

pretensión. 

 

4. Su señoría a la pretensión relacionada en el numeral 5.4, ME 

OPONGO a que se efectúe condena en costas, toda vez que no fue 

posible que los herederos indeterminados de FELIX EDUARDO 

ALONSO ROMERO (Q.E.P.D) acudieran a atender el proceso de 

manera personal. 

 

PRONUNCIAMIENTO A LOS HECHOS 

 

La manifestación a los hechos la realizaré de acuerdo al orden y 

numeración en que fueron relacionados por el apoderado de la parte 

actora en el escrito de demanda, de la siguiente forma: 

 

AL HECHO 6.1: No me consta, toda vez que estoy actuando en condición 

de curadora ad-litem de herederos indeterminados de FELIX EDUARDO 

ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por lo que no puedo afirmar o negar, que la 

persona que suscribió el pagaré número 2260750, sea el señor FELIX 

EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por tanto, no puedo negar ni 

afirmar lo mencionado en este hecho. 

 

AL HECHO 6.2: No me consta, si bien en el pagaré adjunto se encuentra 

como fecha de vencimiento la aludida por el extremo demandante, debo 

indicar que dada mi condición de curadora ad - litem de los herederos 

indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), no 

puedo negar ni afirma, que tal fecha haya sido la pactada.  

 

 AL HECHO 6.3: No me consta, ya que me encuentro actuando en 

condición de curadora ad - litem de los herederos indeterminados de FELIX 

EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por lo que carezco de información 

de lo relatado por el extremo demandante, así las cosas, no puedo negarlo, 

ni afirmarlo. 

 

AL HECHO 6.4: No me consta, pues como ya lo he manifestado me 

encuentro actuando en calidad de curadora ad-litem de los herederos 
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indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por lo 

que no puedo negar o afirmar que la parte demandada haya incumplido el 

pago de obligación alguna al demandante. 

 

AL HECHO 6.5: No me consta, toda vez que estoy actuando en condición 

de curadora ad-litem de herederos indeterminados de FELIX EDUARDO 

ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por lo que no puedo afirmar o negar, que la 

persona que suscribió el pagaré número 2260750, sea el señor FELIX 

EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por tanto, no puedo negar ni 

afirmar lo mencionado en este hecho. 

 

AL HECHO 6.6: No me consta, reitero, me encuentro actuando en calidad 

de curadora ad-litem de los herederos indeterminados de FELIX EDUARDO 

ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por lo que no puedo negar o afirmar que la 

parte demandada haya incumplido el pago de la suma de intereses de 

mora a la que hace referencia el apoderado de la parte demandante. 

 

AL HECHO 6.7: No me consta, como quiera que estoy actuando en calidad 

de curadora ad-litem de los herederos indeterminados de FELIX EDUARDO 

ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), desconozco que efectivamente la sociedad 

demandada a través de sus representante legal haya suscrito tal 

documentos, pues carezco de la información para negar o afirmar que el 

allí firmante en calidad de Representante Legal de tal personal jurídica 

para la época de la suscripción del documento estuviere facultado para 

ello, por lo que es un hecho que no puedo negar ni afirmar. 

 

AL HECHO 6.8: No me consta, me permito mencionar nuevamente que 

estoy actuando en calidad de curadora ad-litem de los herederos 

indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), así las 

cosas no puede manifestar si los documentos aportados puedan prestar 

mérito ejecutivo, pues las condiciones del negocio jurídico son conocidas 

únicamente por las partes que suscribieron los documentos, por tanto es 

un hecho que no puedo negar ni afirmar. 

 

AL HECHO 6.9: No me consta, como quiera que estoy actuando en calidad 

de curadora ad-litem de los herederos indeterminados de FELIX EDUARDO 

ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), desconozco si los demandados fueron 

requeridos para el pago de obligación alguna. Es un hecho que no puedo 

afirmar ni negar. 

 

AL HECHO 6.10: No me consta, si bien en el expediente obra el referido 

contrato de prenda sin tenencia, en atención a que actúo en calidad de 

curadora ad-litem de los herederos indeterminados de FELIX EDUARDO 

ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), no puedo negar ni afirmar que efectivamente 

tal contrato fue suscrito por la persona jurídica aludida, pues reitero, dada 

mi condición ya manifestada, desconozco si la persona que suscribió tal 
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documento se encontraba facultada estatutariamente para realizar dicho 

negocio jurídico. 

 

AL HECHO 6.11: Es cierto, así se observa en el documento, certificado de 

tradición de automotor que el demandante aporto con la demanda. 

 

AL HECHO 6.12: No me consta, como ya lo he manifestado me encuentro 

actuando en calidad de curadora ad-litem de los herederos indeterminados 

de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por lo que desconozco 

las circunstancias bajo las cuales la demandante tuvo conocimiento del 

deceso del señor FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO, por lo que es un 

hecho que no puedo negar ni aceptar. 

 

AL HECHO 6.13: Es cierto, así se desprende del registro civil de 

nacimiento aportado con la acción ejecutiva mixta. 

 

AL HECHO 6.14: No me consta, dada mi condición de curadora ad-litem de 

los herederos indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO 

(Q.E.P.D), no puedo negar o afirmar lo mencionado, pues carezco de 

información de los trámites que haya podido realizar el extremo 

demandante a efecto de recaudar las pruebas documentales mencionadas. 

 

AL HECHO 6.15: Es cierto, tal endoso se vislumbra en el anverso del título 

valor aportado con el escrito demanda. 

 

FUNDAMENTOS Y RAZONES DE DEFENSA 

 

Señor juez, establece el artículo 709 del Código de Comercio que el pagaré 

además de cumplir con los requisitos dispuestos para los títulos valores 

del artículo 621 de la norma sustantiva ya referida, debe contener: 

 

“1) La promesa incondicional de pagar una suma determinante de 

dinero; 

 

2) El nombre de la persona a quien deba hacerse el pago; 

 

3) La indicación de ser pagadero a la orden o al portador, y 

 

4) La forma de vencimiento” 

 

Así las cosas, solicito a su señoría sean tenidos en cuenta los anteriores 

argumentos sustantivos al momento de emitirse el respectivo fallo, pues 

debe establecerse con claridad si efectivamente los demandados 

incumplieron las obligaciones contenidas en el título valor, pagaré, base de 

la presente acción ejecutiva demás documentos basilares, pues si bien los 

demandados, herederos indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO 

ROMERO (Q.E.P.D), no comparecieron de manera personal a atender este 



Página 5 de 7 

 

NOTIFICACIONES: CALLE 19 A SUR #4-20– CEL: 301 299 59 26 BOGOTÁ D.C. 
 CORREO ELECTRÓNICO abg.laurahuertas@gmail.com 

  
 
 

proceso, no es óbice para que su señoría a través de los medios de prueba 

solicitados por el extremo demandante, y los que de oficio decrete el 

despacho, determine con claridad el incumplimiento de la obligación. 

 

 

 

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

1. PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN CAMBIARIA. 

 

Señor juez, me permito alegar la excepción de mérito de prescripción de la 

acción cambiaria, toda vez que la misma ha operado, de conformidad con 

los artículos 789 del Código de Comercio, y 94 del Código General del 

Proceso. 

 

Es de advertir su señoría, que el artículo 789 del Código de Comercio, 

indica que “La acción cambiaria directa prescribe en tres años a partir del 

día del vencimiento”, por lo que si observamos el título valor, soporte de 

esta acción ejecutiva, se tiene que el mismo vencía el día  dieciocho (18) de 

marzo de dos mil catorce (2014), por lo que los tres (3) años para ejercer la 

acción cambiaria culminaban el día diecinueve (19) de marzo de dos mil 

diecisiete (2017). 

 

Ahora, bien podría decirse que el término de prescripción fue interrumpido 

con la presentación de la demanda, no obstante, el artículo 94 del Código 

General del Proceso, estipula que:  

 

“La presentación de la demanda interrumpe el término para la 

prescripción e impide que se produzca la caducidad siempre que el 

auto admisorio de aquella o el mandamiento ejecutivo se notifique al 

demandado dentro del término de un (1) año contado a partir del día 

siguiente a la notificación de tales providencias al demandante. 

Pasado este término, los mencionados efectos solo se producirán con 

la notificación al demandado.” 

 

Ahora bien, se tiene que la demanda fue admitida mediante auto de fecha 

doce (12) de dos mil diecisiete (2017), providencia que fue notificada al 

extremo demandante por estado n.°  110 de fecha trece (13)  de octubre de 

dos mil diecisiete (2017), así las cosas, la parte actora, debía notificar tal 

providencia a los herederos indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO 

ROMERO (Q.E.P.D) antes del quince (15) de octubre de dos mil dieciocho 

(2018), para que así se interrumpiera la prescripción de la acción 

cambiaria, y de esta manera prosperaran su pretensiones. 

 

Sin embargo, el mandamiento de pago fue notificado a la suscrita curadora 

ad – litem el día veinticinco (25) de agosto de dos mil veinte (2020), fecha 

en la cual se tiene que ya había operado la prescripción de la acción 
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cambiaria, pues la misma no fue interrumpida dentro del término de tres 

(3) años con el que contaba la parte actora para tal propósito, de 

conformidad con el artículo 789 del C. de Co, en concordancia con el 

artículo 94 del C. G. del P. 

 

Así las cosas, es de señalar que el tratadista Hildebrando Leal Pérez 

sostiene que:  

 

“la prescripción aparece, en su forma extintiva, como una figura 

mediante la cual se sustrae el derecho a la acción cambiaría por el 

transcurso de un tiempo determinado. En otras palabras, la 

prescripción conlleva la extinción de la acción cambiaría por no 

haberse ejercido en el tiempo señalado por la ley para cada título 

valor” (Leal Pérez, 2012), por tanto su señoría, esta excepción esta 

llamada a prosperar, y en consecuencia, despachar 

desfavorablemente las pretensiones del extremo ejecutante. 

 

Finalmente, resulta de la más alta importancia indicar que en cuanto al 

tránsito legislativo en el presente asunto, se debe aplicar al trámite en lo 

relacionado con la ejecución en contra de los herederos de los herederos 

indeterminados de  FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D) todo lo 

relacionado en el Código General del Proceso, como quiera que la acción 

ejecutiva contra estos herederos fue promovida el día quince (15) de 

septiembre de dos mil dieciséis (2016), fecha en la cual se encontraba 

rigiendo en su totalidad el Código General del Proceso, y fecha en la que 

reitero, fue promovida la demanda, por lo que no es dable dar aplicación a 

lo señalado en el numeral 4° del artículo 625 de la norma procesal 

referida. 

 

2. EXCEPCIÓN GENÉRICA 

 

Invoco la excepción genérica, esto es, aquella que su señoría encuentre 

probada, y que por no requerir formulación expresa pueda declarar de 

oficio. 

 

- MANIFESTACIÓN 

 

Me permito indicar que no propongo ninguna otra excepción de mérito, en 

virtud a que actúo en calidad de curadora  ad-litem de los herederos 

indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D), por lo 

que desconozco otros medios probatorios que permitan enervar 

excepciones tendientes a lograr la terminación del proceso. 

 

PRUEBAS 

 

Solicito se decreten, practiquen, e incorporen al proceso para ser tenidos 

como medios de prueba lo siguientes: 
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1. DOCUMENTALES 

 

Señor juez, sírvase tener como pruebas las documentales solicitadas 

por la parte demandante en el acápite de pruebas del escrito de 

demanda, así como las documentales relacionadas por los demandados 

en el escrito de contestación a la demanda. 

ANEXOS 

 

Señor Juez, allego en calidad de anexos el pantallazo del envío de la 

presente contestación al abogado de la parte demandante, asi como el 

envío al abogado de los demás demandados, conforme lo previsto en el 

artículo 3° del Decreto 806 de 2020. 

 

SOLICITUD DE ASIGNACIÓN DE GASTOS DE CURADURÍA 

 

Señor Juez, en virtud de lo señalado en la sentencia C -  083 de 2014, 

proferida por la honorable Corte Constitucional, solicito se me asignen 

gastos por concepto de la labor de curadora ad –litem de los herederos 

indeterminados de FELIX EDUARDO ALONSO ROMERO (Q.E.P.D). 

 

NOTIFICACIONES 

 

 A la entidad demandante y su apoderado, en las direcciones que 

aportaron para tales fines. 

 

 Los demás demandados y sus apoderados en las direcciones que 

aportaron para tal fin. 

 

 La suscrita recibe notificaciones en la CALLE 19 A SUR No. 4-20, 

de Bogotá, correo electrónico abg.laurahuertas@gmail.com. 

 

Del señor juez. 

 

Cordialmente, 

 

 

 

______________________________________________ 

LAURA ANDREA HUERTAS BECERRA 

C.C. N.° 1.010.210.409, EXP. EN BOGOTÁ, D.C. 

T.P. N.° 297.293, EXP. POR EL C. S. DE LA J. 
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REPÚBLICA DE COLOMBIA 

 

 
 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

JUZGADO 84 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ TRANSFORMADO 

TRANSITORIAMENTE EN EL 

JUZGADO 66 DE PEQUEÑAS CAUSAS Y COMPETENCIA MÚLTIPLE DE LA CIUDAD.  

(Acuerdo PCSJA 18-11127 del 12 octubre de 2018) 

 

Radicado: 2014-00435 

 

Al Despacho del señor (a) Juez hoy  25 de septiembre de 2020  

 

Con el anterior memorial __________  y anexos _____________  

Con el anterior comisorio _____ oficio (s)__________________ 

Vencido en silencio el anterior término  

En tiempo el anterior escrito y vencido el traslado respectivo X 

En tiempo anterior escrito subsanatorio _____________ con copia para 

traslado, archivo y anexos ______________________ 

Con el anterior escrito allegado fuera del término _________________ 

Una vez cumplido lo ordenado en auto que antecede____________ 

De oficio para lo pertinente  

Habiéndose ejecutoriado la anterior providencia____________ 

Con liquidación de costas y/o crédito____________ 

Con el anterior aviso ____________________ 

En tiempo el anterior escrito ___________________________ 

Con el anterior recurso______________ 

 

Observaciones: Escrito en tiempo.  

 

Yeimi Alexandra Vidales Vergara  

Secretaria  

 

 

 
 



 

Rama Judicial del Poder Público  
Juzgado Ochenta y Cuatro Civil Municipal de Bogotá D.C.  

Transformado transitoriamente en  
Juzgado 66 de Pequeñas Causas y Competencias Múltiples de Bogotá   

 

1 
LVMN 

 

Bogotá D.C., veintidós (22) de febrero de dos mil veintiuno (2021). 

 

 Rad. 11001-40-03-066-2014-00435-00 

 

Para los fines a los que haya lugar, téngase en cuenta que Laura 

Andrea Huertas Becerra aceptó el cargo de curadora ad litem de los 

herederos indeterminados de Felix Eduardo Alonso Romero (Q.E.P.D), y se 

notificó del mandamiento de pago librado dentro de las presentes 

diligencias, el 27 de agosto de 2020.  

 

De la excepción que oportunamente formuló la curadora de los 

herederos indeterminados, así como de aquellas presentadas por Edwin 

Bayardo Alfonso Morales y Praxedis Morales Olmos, córrase traslado por el 

término de diez días al ejecutante. (Num. 1 del Art. 443. Del CGP)  

 

Con el fin de garantizar el derecho de defensa y contradicción, 

atendiendo lo indicado en el cuarto inciso del artículo 9 del decreto 806 del 

CGP, Secretaría proceda a incluir los escritos obrantes a folios 142 a 146, así 

como también aquel que reposa en folios 243 a 251, en el espacio web 

destinado a la fijación de traslados.   

 

La parte interesada deberá tener en cuenta que el documento cuyo 

traslado se le corre, podrá ser consultados en el siguiente link 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-84-civil-municipal-de-bogota/90 

 

 

NOTIFÍQUESE Y CUMPLASE1 

 

Firmado Por: 

 

NATALIA ANDREA MORENO CHICUAZUQUE  

JUEZ MUNICIPAL 

JUZGADO 84 CIVIL MUNICIPAL BOGOTÁ 

 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con 

plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el 

decreto reglamentario 2364/12 

                                                           
1 Incluido en Estado N° 14, publicado el 23 de febrero de 2021. 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-84-civil-municipal-de-bogota/90
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